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 ПРН06. Демонструвати навички наукової 

комунікації, міжнародного співробітництва, 

представляти широкій науковій спільноті та 

громадськості у сфері менеджменту державною та 

іноземними мовами в усній та письмовій формі. 
ПРН07. Здійснювати критичний аналіз, 

узагальнювати результати наукових досліджень, 

формулювати та обґрунтовувати висновки і 

пропозиції щодо розвитку концептуальних і 

методологічних знань у галузі менеджменту. 
ПРН09. Обирати та використовувати загально-

наукові та спеціальні методи наукових досліджень у 

галузі менеджменту. 

   

16) Форми занять та їх тривалість (кількість годин) 

 

Лекція 
Практичн

е заняття 

Лабораторні 

заняття 

Курсовий проект/ курсова 

робота 

РГР/Контрольна 

робота 

Самостійні робота здобувача 

 - 30 - Контрольна  робота 60 

Зміст: (окремо для кожної форми занять – Л/Пр/Лаб/ КР/СРС) 

Лекції - відсутні 

Практичне: 

Змістовний модуль 1. 

Математичні моделі конвергенції складних проектів та програм.  

Технології пошуку та критичного аналізу інформації, генерування нових ідей з метою їх конвергенції.  

Техніка конвергенції методологій управління проєктами. 

Бенчмаркінг при конвергенції методологій на основі стандартів ISO21500, ISO 21503, ISO 21504, ISO 21505  в 

управлінні проєктами та програмами. 

Стратегічне, холістичне та тактичне мислення при конвергенції методологій управлінні проєктами та 

програмами. 

Психологічні, мотиваційні та лідерські аспекти при конвергенції методологій  управлінні проєктами. 

Системний  підхід до конвергенції методологій управління проєктами 

Якість методології управління проєктами та програмами, отриманої у процесі конвергенції.  

Соціальна відповідальність проєктного менеджера, як керівника проєкта у конвергентних методологіях 

Перемовини та конфлікти в  процесі впровадження проєкта 

Підходи дігіталізації у розрізі конвергенції проєктного управління. 

Змістовний модуль 2. 

Методологія Р2М. Основи ціннісного підходу. Концептуальна модель Р2М. 

Конвергенція у Методології PRINCE2. Принципи методології. Гейтова модель життєвого циклу методології. 

Процесна модель методології. 

Конвергенція у методології MSP. Принципи методології. Процесна модель методології. Виявити 

невідповідності. Методологія переходу компанії до проектно-орієнтованої організації  

Процесна модель методології. Виявити невідповідності щодо конвергенції.  

Проактивний підхід при управлінні проєктів та програм у конвергентних методологіях. 

Гібридна методологія переходу компанії до проектно-орієнтованої організації  

Організаційна хвороби в управлінні проектно-орієнтовними компаніями в умовах невизначеності контексту 

Емоційний інтелект при управлінні проєктами на основі конвергентних методологій. 

Розвиток методологій управління проєктами із застосуванням механізмів конвергенції. 

Патопсихологія в управлінні проєктами. 

Лабораторне – лабораторні заняття відсутні 

Курсовий проект/курсова робота/РГР/Контрольна робота 

Самостійна робота здобувача 

17) Іспит: немає. 
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